Já imaginou ter uma parque de diversão só para você, com animais exóticos no quintal de sua casa que você só encontraria em um zoológico, uma mansão luxuosa com passagens secretas e até uma estação de trem? Pois no auge dos seus 30 anos Michael Jackson realizou esse sonho.
O Rancho possui uma área enorme de cerca 1050 campos de futebol, aproximadamente 11km2, que fica localizado no interior da Califórnia. Em 1983, Jackson batizou o local de Neverland como a Terra do Nunca em alusão ao filme Peter Pan, onde recebia apenas convidados.
Fascinado por passagens secretas, a enorme mansão de 1200m2, possuía diversas passagens e esconderijos. Há relatos em que havia televisores nos lugares mais inesperados, como em pedras falsas que ficavam na borda da piscina.
[bookmark: _GoBack]A luxuosa mansão também tinha um grande cinema, salas de fliperama, onde as crianças convidadas por Michael Jackson se divertiam. Porém, em 2005, após várias acusações de abuso sexual contra crianças, o rei do pop foi obrigado a vender uma parte do Rancho para pagar dívidas, abandonando assim Neverland.
A verdade é que Neverland se tornou um cenário da decadência para o rei do pop e o sonho de infância de muitas crianças que jamais será esquecido pelos fãs.
