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Lojas fazem liquidação de produtos de inverno
O objetivo é obter maior lucro e limpar os estoques de artigos da estação

Interna
Liquidações atraem consumidores em Chapecó
Lojas oferecem descontos atrativos de produtos de inverno

Por Débora Vivian


	Todo ano, as lojas fazem liquidação de produtos de inverno, como roupas e calçados, no final da estação. Esse ano, a maioria das lojas de Chapecó  anteciparam a promoção. Os motivos, segundo a proprietária de uma loja de calçados feminino, masculino e infantil, Marta Signori, foram a queda nas vendas devido à Copa do Mundo e o frio intenso que ainda não chegou. A loja está oferecendo produtos com até 50% de desconto. O objetivo é atrair clientes e obter maior volume de vendas.
	Marta disse que apesar da boa oferta oferecida, a promoção só terá bom resultado se o clima esfriar. A promoção iniciou na quinta-feira, 17/07, e se estenderá por alguns dias, segundo Marta. Ela conta que nem todos os produtos têm 50% de desconto, pois o objetivo é provocar um incremento nas vendas e não obter prejuízo. Algumas botas, por exemplo, que podem ser usadas o ano todo tem um desconto menor; já as especialmente usadas no inverno possuem um desconto maior. 
	Marta afirma que no ano passado a liquidação rendeu ótimas vendas, porque o inverno foi mais rigoroso. Ela disse que apesar da boa expectativa esse ano, as vendas deverão ser menores que no ano passado. “Esperamos que o cliente se sinta favorecido pelas promoções e venha para o comércio, pois essa é uma boa oportunidade de negócio”, destaca a lojista Marta.
	A enfermeira de Porto Alegre Carla Viana veio neste final de semana para Chapecó para visitar os pais. Também aproveitou para fazer compras, devido às liquidações.  Ela disse que aliou a necessidade à boa oferta e pretendia comprar uma bota. Também destacou que essa é a melhor época de se comprar, devido aos descontos. “Se o desconto for bom, pode ser que eu leve dois pares”, expôs a enfermeira Carla.
	Outra loja de confecção masculina e feminina de Chapecó também oferece produtos com até 50% de desconto. Além do desconto, conforme a lojista Cristina Gral, a loja pensou em uma estratégia para limpar realmente o estoque de roupas de inverno. Se o cliente levar uma peça, ganha 10% de desconto; duas peças, 20% de desconto; três peças, 30% de desconto; quatro peças, 40%; e cinco peças, 50% de desconto. A proprietária Cristina disse que as vendas estão ótimas e que até há clientes novos visitando e comprando na loja. 

Foto legenda: Clientes aproveitaram as liquidações para fazer compras neste final de semana (interna)
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