[bookmark: _GoBack]Menu: A empresa
	
A Nova Turismo e Eventos busca realizar um trabalho diferenciado no mercado por entender que o bem-estar das pessoas deve vir em primeiro lugar. Ainda mais quando se trata de viagens, que é o nosso produto, e em momentos delicados como este, em que as regras mudam constantemente. As pessoas que viajam buscam tranquilidade e divertimento sem preocupação alguma. Aí que vem o trabalho de uma agência de viagem como o da Nova Turismo, que dá todo o suporte necessário para que você cliente realize uma viagem inesquecível. 
	Nossa missão é realizar sonhos, aproximar pessoas, proporcionar negócios e gerar resultados para os envolvidos. É para que você realize uma viagem que supere suas expectativas, seja ela de lazer ou negócios.
	Já a nossa visão é “ser reconhecida como empresa referência em missões empresariais e viagens de lazer”. Para isso, realizamos um trabalho de qualidade por meio desses serviços: missões empresariais, viagens de incentivo, viagens corporativas, viagens de lazer, locação de automóveis, reservas de hotéis, passagens aéreas nacionais e internacionais, cruzeiros marítimos e fluviais, logística de eventos, viagens para lua de mel, seguro viagem e vistos.
 A Nova Turismo e Eventos também trabalha a partir desses valores; Segurança, Confiabilidade, Ética, Agilidade, Experiência, Inovação, Conhecimento. A segurança é para você se sentir tranquilo e sem se preocupar com nem um detalhe burocrático, como a compra de passagens, por exemplo, ou a locação de veículos do aeroporto até o seu destino. A confiança e a ética é porque realizamos um trabalho honesto. A agilidade é porque realizamos os nossos serviços rapidamente para você viajar com perfeição. A experiência e o conhecimento é porque atuamos há dez anos no mercado e aprendemos muito com cursos e o dia a dia do trabalho. A inovação é porque estamos sempre buscando novidades para oferecer a você cliente. Por isso, contate-nos e conheça o nosso trabalho.
Para a comodidade dos nossos clientes, temos o plantão de 24 horas pelo celular, bem como o atendimento pelos canais de comunicação: telefones fixos, WhatsApp e e-mails.  Isso oferece também segurança e agilidade em caso de imprevistos. Agora que você percebeu todas essas vantagens, contate-nos e conheça mais os nossos serviços por aqui em nosso site.

