Os Fogões de 5 bocas mais procurados: 7 modelos para você

Para você que gosta de cozinhar muitas variedades, ou mesmo tem uma família grande, o fogão de 5 bocas pode ser o melhor. E se você ainda não tem, vamos te explicar o porquê ele pode ser o mais indicado.
Esses modelos com mais bocas que o “convencional” contam com recursos que facilitam na hora de preparar as receitas e ainda contam com queimadores mais potentes para o preparo de uma maior quantidade de alimentos. Eles já existem em vários modelos, seja o de piso, o de embutir, ou mesmo o cooktop, cada um tem sua particularidade e é preciso ser cauteloso na hora da escolha para que atenda bem suas necessidades. 
O fogão de 5 bocas é um equipamento querido por quem ama cozinhar e também por aqueles que têm famílias grandes ou gostam de receber visitas em casa. E como é importante analisar bem os modelos, verificar os preços e comparar diferentes características, nós separamos neste artigo alguns dos melhores fogões 5 bocas disponíveis hoje no mercado, e em nossa lista tem os modelos de piso, de embutir e ainda, para quem gosta, os cooktops, lindos que dão todo um charme, para você levar direto para a cozinha.

Fogão 5 Bocas Consul CFS5 VAR
O Fogão CFS5 VAR 5 Bocas é da Consul e com um moderno design frente única com menos recortes, ele possui mesa de vidro inox com grades de ferro fundido. Além disso, conta com o Forno Limpa + Fácil, ideal para aguentar os preparos do dia a dia e facilitar a limpeza. O design foi formulado pensando em se assemelhar aos práticos e modernos cooktops, permitindo que a limpeza seja feita com menos esforço e tempo. O forno tem a composição de dois vidros, sendo uma união da cavidade Cleartec + Vidro interno vedado, que evita o acúmulo de sujeira e ainda o preparo é mais rápido e seguro de seus assados. Ainda no forno há uma prateleira deslizável e ajustável em 3 alturas, o que facilita o uso e fornece diversas opções de preparo. Seu acendimento é automático e o forno tem capacidade para 96 litros. Uma marca excelente, com um fogão sensacional!

Fogão 5 Bocas de Piso Preto - Agile Glass
O Fogão Agile Glass é para quem quer fazer bonito na cozinha! Conta com uma mesa de vidro temperado com as trempes de ferro fundido, que irão elevar sua cozinha a um novo nível de sofisticação. Ele possui acendimento automático, e tem uma excelente facilidade de limpeza, proporcionada pelo acabamento Limpa Fácil do forno. Além disso, ele possui um queimador Tripla Chama para quando você precisar de uma rapidez a mais no processo. Produto prático e eficiente, ele ainda conta com manípulos removíveis, puxador do forno em alumínio escovado, vidro duplo e visor amplo na porta do forno. E por falar em forno, você vai poder assar múltiplos alimentos graças à sua capacidade que é incrível, com 86,5 litros, sem contar as 2 grades fixas, e luz interna para você acompanhar com facilidade seus assados.

Fogão 5 Bocas Brastemp - BFS5 NCRUNA
Com este fogão você não precisa se preocupar em nada com o preparo rápido e eficiente dos seus alimentos. O Fogão Brastemp 5 Bocas BFS5N cuida disso com muita presteza. Seu design é moderno e possui funções super eficientes, a começar pelos botões removíveis com exclusivo aro protetor que protege contra a entrada de sujeira, e também conta com trempes robustas e duplas. Ele é muito funcional, conta com acendimento automático, 3 queimadores rápidos e 2 semirrápidos. O fogão tem forno com capacidade de 96 litros e duas prateleiras deslizantes, que facilitam o manuseio. Produzido na cor inox, ele leva elegância para sua cozinha, além de combinar com qualquer decoração. O forno ainda conta com vidro removível Easy Open, que torna a hora da limpeza muito mais prática.

Fogão Dako Supreme Glass 5 Bocas
O Fogão Dako Supreme Glass possui design inovador que vai encher sua cozinha de beleza e modernidade. Sua mesa é de vidro temperado que facilita a limpeza, além de queimadores potentes e econômicos de tecnologia italiana e ainda trempes de ferro fundido que garantem segurança e durabilidade. Um eletrodoméstico econômico e prático, ele é versátil e ergonômico, pois tem dimensões perfeitas para caber na sua cozinha. Ele conta também com um forno de 86,5 litros com vidro duplo e um Timer Digital, acertando no tempo ideal de sua comida, além do acendimento automático. Com certeza esse é um produto mais em conta que os demais, com grande potencial e um modelo super elegante e moderno!

Cooktop 5 Bocas Suggar FG5005VP
[bookmark: _GoBack]Tenha em sua cozinha um Cooktop lindo, elegante e potente! O Cooktop Suggar FG5005VP conta com acabamento em vidro temperado preto de alta resistência e fácil de limpar. Seus cinco queimadores são sensacionais, sendo um deles com alto desempenho para acelerar o tempo de cozimento dos alimentos. Além disso, possui trempes individuais antideslizantes que garantem muito mais estabilidade para as panelas. Ainda, para facilitar seus preparos e garantir rapidez, o acendimento do produto é superautomático e conta com botões removíveis que facilitam ainda mais a limpeza! 

Cooktop 5 Bocas Consul CDD75 
O Cooktop Consul CDD75 é lindo, potente e prático. Com suas 5 bocas, ele é de vidro temperado e possui chama especial Quadrichama, que traz agilidade para seus preparos. Ainda conta com acendimento super automático, e os 5 queimadores possuem potências de chama diferentes: 1 queimador Quadrichama de potência 3300W, 1 queimador rápido de potência 3000W, 3 queimadores semi-rápidos de potência 1800W, e podem se adequar a vários tipos e tamanhos de preparos. Ele vem ainda com grades individuais esmaltadas de piatina com angulação. Espaço não vai faltar para você na horado preparo do alimento para a família inteira!

Fogão Brastemp 5 Bocas BYS5PCR de Embutir 
Uma opção para quem tem a cozinha modulada é o Fogão Brastemp 5 Bocas BYS5PCR, que vai tornar o momento do preparo dos seus alimentos muito mais prazeroso. Com design moderno e funções supereficientes, ele garante uma maior precisão no tempo de preparo com o Touch Timer, sem contar com maior potência e velocidade nos preparos com a Turbo Chama. Seu acabamento é em inox e a capacidade do forno é de 96 litros.

Fogão 5 Bocas de Embutir Dako
Por fim, mais um modelo de embutir e com valor mais acessível, o Fogão de Embutir Dako Glass veio com design inovador, tendo uma mesa de vidro temperado e trempes de ferro fundido que vão encher sua cozinha de beleza e modernidade. Ele conta com acendimento automático, um queimador tripla chama que tem toda a potência para preparar receitas com mais rapidez, e ainda sua mesa é sem borda, que evita o acúmulo de sujeira. Para finalizar, o forno com acabamento limpa fácil de vidro duplo possui capacidade incrível para 119.5 litros, um tamanho para ninguém colocar defeito, além da luz interna para você acompanhar seus preparos com facilidade! 

Conta pra gente se você gostou de algum desses modelos lindos, e se pretende comprar um fogão de 5 bocas! Se quiser ver mais produtos como esses, nós temos uma sessão de fogões 5 bocas te esperando, confere lá!
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