Jogue suas tranças: descubra o que anda fazendo a cabeça dos homens!
Se você ainda pensa que a trança é um penteado essencialmente feminino, você anda  bastante desatualizado. Já ouviu falar, por exemplo, em tranças boxeadoras? Sim, isso mesmo.  Estas tranças fizeram parte do visual de muitos artistas marciais e, por isso, receberam esse nome. 
 Tendência da atualidade quando o assunto é  penteado, a trança boxeadora fará com que você se destaque aonde quer que vá.
Esse tipo de trança demanda manutenção reduzida e não é muito difícil de ser aplicado. 
A trança boxeadora é versátil  e amplamente utilizada  por quem tem uma rotina  agitada, ou seja, não pode parar a fim de ajeitar o cabelo o tempo todo.
Conhecida como man braid,  essa tendência superestilosa vem atraindo muitos olhares masculinos que desejam um visual diferenciado, prático e elegante.
Duráveis se bem aplicadas, as tranças possibilitam uma grande variedade de penteados.
As tranças devem ser higienizadas e hidratadas com o auxílio de óleos capilares e produtos próprios para isso. Além disso, os cabelos devem ser enxaguados ao menos uma vez por semana.
Uma touca de seda pode envolvê-los à noite,  quando você for dormir. Isso é importante pois certamente você desejará prevenir o frizz, que é aquele efeito arrepiado, desagradável para todo mundo, não é?
Veja a seguir outros modelos  de trança e escolha o que tem mais a ver com você!
Tranças embutidas – feitas mais próximas ao couro cabeludo, caem muito bem em cabelos longos naturais e são de fácil manutenção. Em geral, seguem em apenas uma direção como, por exemplo, da frente da cabeça para a nuca. É excelente para quem deseja ter um visual bonito e prático e vive uma rotina corrida.
Box braids -  um tecido é utilizado para a implementação dessa trança. Podem ser feitas em homens da cabelos longos ou curtos. Podem ser utilizadas soltas, em rabos de cavalo ou em coques por não serem fixas no couro cabeludo.
Tranças duplas – como o próprio nome já diz,  são duas tranças  que podem seguir a moda viking ou a francesa.
Trança em zigue-zague – marcada pela irregularidade, esse visual é uma pouco mais complexo já que  depende da criatividade de quem a faz.
 Trança com coque – esse modelo é uma tendência entre as mulheres, mas pode oferecer beleza e sofisticação as cabeças masculinas também. Pode-se usar uma parte solta enquanto a outra fica presa ou as madeixas podem ser trançadas e, eventualmente, enroladas em um coque. 
Trança viking -  trata-se de um penteado rústico, destacado e que combina bem com barba. Muitos homens o utilizam ao compor com outros penteados que estão em alta. 
Trança em camadas – estilo despojado, pode ser combinado com dreadlocks ou com cabelo rastafári. 
Trança única - penteado simples e marcadamente feminino, entretanto, pode ser utilizado por homens que  não se importam com estereótipos.
Undercut com trança – visual para aqueles que não têm medo de arriscar, o corte com a trança é bastante incomum e moderno.  Você se habilita?
Coque samurai com trança -  penteado versátil e estiloso para homens que não receiam quando o quesito é ousadia. Uma fusão da trança embutida com o coque alto, permite tranças menores e invertidas.
Gostou? Qual será sua opção de penteado?
Independente do que escolher e do cumprimento do seu cabelo, o Studio Étnico tem aquilo que você precisa para garantir um visual fantástico! Eu, Jaqueline Macedo, sou a proprietária e tenho 35 anos de experiência com esse tipo de visual. 
Diariamente atendo  mais de 20 clientes, entre homens e mulheres, que desejam um penteado que os deixe imponentes e reforce  sua ancestralidade. Seja a ocasião formal ou casual,  as tranças masculinas são uma ótima pedida. 
 O que está esperando? 
Agende já seu horário comigo ou com um de meus funcionários para obter o estilo dos seus sonhos!

