Estilo skatista: conforto e elegância são algumas vantagens da nova tendência
Com referências à cultura urbana dos anos 90, o estilo skatista vem chamando a atenção no mundo inteiro com suas peças alternativas cheias de personalidade.
Prova disso é que até grandes grifes como a Supreme e a Louis Vuitton têm sido diretamente influenciadas pela nova tendência.
Então, se você está à procura de um estilo que lhe traga atitude e elegância sem perder de vista o conforto e a versatilidade, você pode estar no lugar certo!
Quer saber mais?
Confira as principais características do estilo skatista:

Peças essenciais para o estilo skatista
Para começar: se engana quem acha que o estilo skatista se resume a peças exageradamente folgadas!
Bom... para ser sincero, uma vestimenta excessivamente “largada” é até desaconselhável, já que pode acabar distorcendo as proporções naturais e desvalorizando o look.
A verdade é que as peças do estilo skatista podem ser bastante funcionais se usadas de maneira correta!
Dito isso, se liga nos itens contemplados pelo estilo skatista:

1- Camisetas de logo estampado

Também chamadas de logo T-shirts, as camisas de logo estampado são uma verdadeira febre nos dias de hoje. 

Isso porque, com suas estampas grandes e bastante chamativas, esses modelos conferem bastante destaque e imponência ao look, ideal para homens que buscam ter mais presença e chamar atenção estejam onde estiverem.

Um ponto importante é que, apesar de o tamanho ser variável, essas camisas têm um corte mais justo. Portanto, itens com sobras laterais não são bem-vindos no estilo skatista!


2- Moletom com capuz (hoodie)

Para quem busca adotar o estilo skatista, o moletom com capuz é uma peça mais que fundamental!

Além de ser bastante confortável, a chamada “hoodie” é uma alternativa mais discreta à logo T-shirt. Mas nem por isso perde em elegância, sendo a verdadeira “queridinha” de celebridades como Harry Styles e Drake.

3- Peças de sobreposição

Para os curiosos de plantão, é aqui que mora toda a versatilidade do estilo skatista!

Isso porque a sobreposição de peças permite inúmeras combinações que se adequam aos mais variados contextos: desde uma volta no parque até um dia no escritório.


A jaqueta, o blazer e a camisa de botão xadrez são algumas das principais peças de sobreposição, e com elas você pode formar quantas produções quiser: o limite é a sua imaginação!


4- Tênis de skate

Devido a sua aparência bastante casual e esportiva, os tênis de solado curto são um dos elementos mais importantes para quem deseja construir um look skatewear de respeito 

Além disso, marcas como a All Star e a Vans se destacam bastante pela versatilidade e pelo conforto de seus modelos.


Acessórios importantes para o estilo skatista

Com toda a riqueza de detalhes do estilo skatista, é claro que os acessórios não poderiam ficar de fora!

Afinal, toucas, bonés e bandanas são elementos praticamente indispensáveis na construção dos looks, à medida lhes que conferem uma vibe mais casual e alternativa.

Já opções como pulseiras, colares e munhequeira, desde que usados corretamente, ajudam a preencher, equilibrar e alinhar o look, conferindo a ele um aspecto mais vintage e elegante. O mesmo pode ser dito a respeito das mochilas e pochetes.

[bookmark: _GoBack]E, por último: as meias brancas de algodão são muito mais importantes para o estilo skatista do que você pode imaginar, já que, usadas juntamente com uma track pant ou calça cropped, elas costumam ficar à mostra.

E é justamente por isso que essas meias ocupam um lugar de muito destaque no visual, acrescentando ainda mais ao visual atlético típico do estilo skatista.



Bom... com tanta riqueza de detalhes e combinações, fica fácil entender porque é quase impossível não se apaixonar por essa grande tendência da moda masculina.

Camisetas de logo estampado, moletom com capuz e bonés são apenas alguns dos elementos considerados essenciais para o estilo skatista.

Portanto, se você acaba de se apaixonar por essa tendência, o que está esperando para adquirir as suas vestimentas? Clique aqui e acesse nossos produtos!
