INTERNET DAS COISAS: SOCIEDADE DO FUTURO OU DO PRESENTE?

Sabemos que a utilização da tecnologia no dia a dia já é inerente a nossa forma de viver e até mesmo existir, do momento em que acordamos por causa do despertador no smartphone até a leitura pelo tablet antes de dormir.
Mas você imagina que os objetos tecnológicos podem ser objetos inteligentes? Você conhece o conceito de Internet das Coisas? Conheça e perceba como a nossa vida pode ser mais fácil!
A interação entre os objetos já é uma realidade. Os dispositivos podem conectar-se e sem a interação humana.
Veja 4 exemplos de internet das coisas e entenda:

 Smartwatch

São relógios conectados aos smartphones que têm diversas possibilidades. É possível controlar os batimentos cardíacos em um exercício físico, ouvir arquivos de áudio e vídeo, fazer chamadas telefônicas e até enviar mensagens.

 Smart lock

São fechaduras inteligentes conectadas à internet. É possível controlar a sua casa à distância e por câmera, com controle para abrir a porta.

Alexa

Esse produto é uma assistente virtual. Ela funciona por reconhecimento de voz e através de seus comandos pode tocar música, alarmes, ajustar a temperatura da casa e responder às suas perguntas. Tudo mediante conexão a outros dispositivos da internet das coisas.

Carros conectados

O que se espera é que os carros sejam cada vez mais autônomos. A coleta de todo tipo de informação em tempo real pode possibilitar a comunicação entre os carros e os smartphones. Já pensou o seu carro em comunicação com a oficina para controlar o nível de óleo, marcando a próxima revisão e verificando a manutenção do carro?
 
Esse futuro cada vez mais presente traz a aplicação da Internet das Coisas em diversas áreas, até que se torne tão natural quanto ter um celular.
