APRENDA COMO PROTEGER O SEU CACHORRO NO CALOR COM AS NOSSAS DICAS

A época quente do ano pode ser perigosa para nós, imagina para o seu cachorro no calor. Nossos amigos peludos sofrem ainda mais com as altas temperaturas.
Saiba como protegê-los e as medidas preventivas para evitar a insolação. Se você é proprietário de um cachorro, tem em mente a sua responsabilidade por essa vida que merece e precisa ser bem cuidada em nossas casas.
Portanto, aprenda a lidar com o calor e como descobrir se o seu cachorro está com insolação.

Como amparar o seu cachorro no calor?

·        Não o deixe dentro de um carro sozinho

Seu cachorro pode te seguir onde for. Porém, no verão, não o deixe dentro de um veículo nem mesmo por alguns minutos. Pode ser muito perigoso, pois ele fica rapidamente desidratado e corre o risco de morrer de calor.

·        Ambientes bem ventilados 

O calor é sufocante para as pessoas e para os animais também. Desse modo, mantenha o ambiente que seu cachorro costuma ficar arejado e veja se tem sombra para ele. 

Pode deixar o ar condicionado ou ventiladores ligados enquanto eles brincam. Assim também, os cachorros adoram água. Então, refrescá-lo em uma ducha não muito fria pode fazer bem para ele no calor intenso.

·        Passear nos horários com temperaturas amenas

Evite sair entre meio dia e quatro horas da tarde para passear com o seu cãozinho. Prefira os passeios matinais ou noturnos em dias muito quentes, quando o ar está mais respirável e o chão mais fresco.

Isso porque os cães têm almofadas nas patas em contato direto com o solo. Portanto, se o chão estiver muito quente, ele pode se queimar. Seja cuidadoso.

·        Hidratação é fundamental

O cachorro necessita de água limpa e fresquinha regularmente. Principalmente, com um clima quente lá fora.
Logo, troque a água com frequência. Não precisa colocar gelo, pois a água muito gelada não hidrata seu animal de estimação.

Preste atenção na insolação

Mesmo se o seu cachorro vive na praia ou tem uma piscina por perto, o refresco pode não ser o suficiente. Aliás, cuidado porque o seu cachorro no calor pode ser vítima de hidrocussão por causa de um choque térmico. Então, molhe-o antes dele nadar afoitamente.
De toda a forma, ele ainda pode sofrer com a insolação. Conheça os sintomas:
·        Respiração anormal e acelerada, língua para fora e boca sempre aberta;
·        Tremores como se estivesse com frio;
·        Vômito;
·        Diarreia;
·        Distúrbios do tipo um mal estar ou a perda de consciência;
·        Comportamento extremamente letárgico;
·        Aumento da temperatura corporal.

Concluindo, preste bastante atenção aos sintomas. O aumento da temperatura pode ser percebido pela orelha ou pata do cão. Mas, se possível, use um termômetro no caso de desconfiança e para confirmação.
