Os Mercados Emergentes Pós-Pandemia e Porque Investir Neles 

Independentemente das diferenças geológicas e sociais verificáveis registradas, estes países têm um lugar com uma classe chamado de Países em Ascensão ou “Mercado Emergentes”, tem esse nome porque são países que podem virem a ser grandes potencias mundiais ou ocupar um lugar de destaque no mundo.
 São exemplos de países Emergentes: Brasil, Índia, Taiwan, México, Arábia Saudita etc.
Podem criar grandes áreas de negócio e se desenvolver muito rápido, principalmente nos setores comerciais e de serviço pois esses países se veem muito oportunidades de negócios escondidos e só esperando para prosperar com a entrada de investimentos, as vezes a falta de investimento do governo do país leva os estrangeiros a comprarem ou ocuparem áreas promissoras de empresas que potencial muito lucrativo é assim que pensa grandes investidores em economia emergente. Com os efeitos da pandemia diminuindo e a vacinação progredindo rapidamente, e com os excessos de liquidez no mundo (muito dinheiro foi imprimido), os benfeitores monetários de todo o mundo têm um desejo de investir mais e mais; eles buscam os Países em Ascensão, países com alto riscos em seus ativos; Mas com possibilidade de ganhos enormes. O velho e bom risco X retorno. 
Para me expor de forma simples, essas áreas de negócio são nações que passaram por um exemplo excepcional de industrialização e abertura monetária nos últimos anos e ganhou objetividade no Cenário Mundial. Certamente, mesmo fora da localização dos países supostamente feitos, estas economias estão continuamente a buscar mais infraestrutura e desenvolvimento; mais espaço nas cadeias globais e a oferecer aberturas de esforços equivalentes às maiores áreas de negócio do mundo. 
No entanto para finalizar, conhecer as vantagens e as desvantagens de colocar seus investimentos nesses países requer estudo e um bom acompanhamento da economia e da política do país(isso vai muito de encontro se o país tem muita corrupção) , vemos que em ano de eleição no Brasil, como exemplo, vemos que fica tumultuado a situação do país tanto economicamente como politicamente dependo quem ganhe os investidores estrangeiros tendem a retirar o dinheiro (fuga de capital) ou colocar mais investimentos no país. Desta forma, criar áreas de negócio nessas nações que passaram por um exemplo genuíno de industrialização e abertura de mercado relaciona com o prêmio de risco e vem ganhando inquestionavelmente qualidade no mundo como países promissores e rentáveis. 
Com certeza, independentemente da localização dos países implicados nesse artigo, estas economias estão continuamente a ganhar mais espaço nas cadeias globais de criação e a oferecer aberturas econômicas a curto e longo prazo sendo equivalentes às maiores áreas de negócio do mundo dependendo do momento certo de investir.


