A agridoce realidade humana

   Há más notícias, estamos longe, longe, da perfeição, contudo, há esperança!
  

Já aviso e peço desculpas pois o texto é um pouco longo, mas seu conteúdo vale a pena.

   O Cristianismo é uma das religiões mais famosas do mundo, mas também uma das mais mal interpretadas e mal representadas de todas.
   Muitas pessoas acreditam ter tido o contato com o cristianismo e o deixam de lado por inúmeras razões, contudo eu um dia fiz isso, achei que sabia o suficiente dessa religião para desconsiderá-la, mas sempre a respeitei como o faço com as outras.
   Quero te desafiar a reconsiderá-la, tentarei te apresentar uma versão resumida do real cristianismo, o pregado por Jesus de Nazaré há quase 2.000 anos, o real e puro, que veio da Bíblia, desconsiderando tradições e ensinamentos do ser humano. Espero que o considere com sua mente aberta e, ao final, te mostrarei algumas fontes para você se aprofundar no tópico, afinal conhecimento nunca é demais, especialmente quando se vai julgar algo como certo ou errado, se deve conhecê-lo antes de mais nada.
  Infelizmente já fui a pessoa que rejeitou uma versão falsa do cristianismo. Minha curiosidade mais tarde, e uma experiência pessoal com o Deus do qual essa religião tanto fala, me levaram a me tornar cristã. Isso por conta de evidências desde históricas a biológicas, sem contar as orações respondidas, a paz e felicidade que encontrei em Deus.
O Cristianismo é uma espécie de continuação do Judaísmo, nosso ponto de divergência é a chegada do "Messias" ou "Cristo", que seria o Salvador responsável pela libertação do povo de seus pecados e seria um enviado de Deus. Para os judeus, ele ainda não chegou, mas para o cristão, todas as profecias e passagens messiânicas da Torá (livro sagrado judeu; Velho Testamento para os cristãos) são cumpridas em um único nome: Jesus Cristo. 
Para ambas as religiões, há apenas um Deus, onisciente, onipresente e onipotente, responsável pela criação e cuidado de todo o universo. Este é um Deus triuno, ou seja, que se divide em três pessoas: Pai, Filho e Espírito Santo, mas constitui apenas uma entidade: O Deus vivo, Javé. Para a crença,Ele criou a humanidade e todas as condições necessárias para este florescer. Como você já deve ter ouvido, a humanidade se desconectou de Deus através do pecado, caindo da glória proveniente de Deus, isso faria com que todos nós, já nascêssemos com uma tendência natural a pecar, das menores às maiores maneiras possíveis. Como este Deus é justo e perfeito - não da maneira que pensamos e agimos com relação à justiça - Ele não pôde permitir que os pecados passassem impunes pois isso iria contra sua própria natureza. Essa justiça resultaria, ao final da vida, na morte física e na punição ao nível dos pecados cometidos.
O Velho Testamento nos deixa claro que a humanidade pode tentar ser "boa" e não pecar, mas
isso é basicamente impossível. Vamos esquecer aquilo de que o cristianismo acredita no "papai do céu " que te manda para o céu se você for "bonzinho".
O Cristianismo prega que somos incapazes de sermos bons como Deus é bom, e Ele é o nosso padrão de justiça e do significado da palavra "bom". O ponto central da religião é, como o próprio nome diz, Jesus Cristo, o ungido, Filho de Deus. Aqui é o divisor de águas, é necessário que você saiba que pecou, desde uma pequena mentira à qual você não deu atenção até algo mais forte como agir desrespeitosamente com alguém e por aí em diante.
Deus te convence do seu pecado e te mostra quão mau nosso coração é; muitas vezes até nossas boas ações vêm de motivações erradas e egoístas.
Uma vez convicto da quantidade de pecados que cometemos em um só dia, você percebe que precisa de ajuda. Eu disse que Deus é justo, mas dentre outros atributos, Ele é bom e misericordioso. Ele criou uma maneira de resgatar àqueles que Ele ama: se fez homem. Este homem foi Jesus, o Nazareno. Ele veio para a Terra com o propósito de pregar sobre o chamado "Reino dos Céus", para apresentar aos israelitas o caráter do Deus vivo, ensinar e, por fim, se sacrificar. Jesus teria vivido uma vida livre de pecados, embora tentado, não pecou - sei que é difícil de imaginar isso. 
Mas devemos lembrar que estamos avaliando Jesus sob nossa perspectiva humana, embora não possamos entendê-lo em outra perspectiva totalmente, perceba o que digo. Para que ele pudesse pagar pelos pecados dos outros, Ele teria que não ter pecado. Então Ele foi morto por
crucificação, julgado por dois tribunais(romano e hebreu), morto acusado de blasfêmia por dizer ser filho de Deus. Foi crucificado e ressuscitou, para a surpresa e descrença de seus próprios discípulos.
Para aqueles que põem sua fé e confiança em Jesus e em seu sacrifício na cruz, Deus promete vida eterna e consolo nessa vida. Cristãos muitas vezes não têm vidas perfeitas e felizes,como muitos julgam. Mas, em suas dificuldades diárias, dispõe de grande consolo e paz.
O trabalho de um cristão é mais do que ser legal e bonzinho, mas ser justo e tentar obedecer a Deus. Ao contrário do que você pode pensar, não é um fardo ou uma obrigação que irrita. Muito pelo contrário, você entende quão alto preço foi pago pela sua alma e por sua libertação. Você não quer mais pecar e, no que peca, se arrepende e dispõe de perdão e liberdade.
Você não faz o bem porque quer ir para o céu, você faz o bem pois experimentou o gosto de alguém ser bom com você quando menos merecia, você encontrou a resposta para suas dúvidas, o consolo para suas dificuldades e a paz para seu coração. Você não quer guardar isso somente para você.
Não é que os cristão estão te julgando erroneamente e querem forçar você a pensar como eles. Mas eles já estiveram em seu lugar e se preocupam tanto com sua satisfação nessa vida como na vindoura. Não é por ódio e preconceito que eles vão pregar para você, é por amor.
Eu por muito tempo duvidei do que "o livrinho de contos de fadas" que todos chamavam de Bíblia falava. Afinal de contas, se aquilo tudo fosse verdade eu não só precisaria de muita ajuda, como teria que mudar meu estilo de vida completamente.
Talvez por conforto e facilidade, ou não conseguir acreditar em algo que acreditava ser infantil,
desconsiderei o cristianismo. O fiz por acreditar no evolucionismo, por acreditar que não seria possível algum livro possuir profecias e, principalmente, pelo ponto principal da religião se pautar em uma ressurreição. Além de  eu não gostar nem um pouco de confrontar pessoas, ainda que com respeito. Era simplesmente demais para mim. 
Na minha família nunca se falou sobre religião, somente respeito para com todos. Quando a minha pergunta "de onde surgiu o mundo?" veio à tona, me foi explicado o evolucionismo de uma maneira não muito darwiana, mas de modo bem ateu.
Era simplesmente impossível uma religião como esta ser plausível. Foi muito difícil para mim vencer meus preconceitos e preceitos, mas a maneira com que Deus se mostrou na minha vida foi fantástica. Sempre fui teísta (quem acredita em alguma divindade ou força criadora), mas nunca considerei ser cristã.
No começo foi difícil dar ouvidos ao que eu achava infantil e irracional, mas além dessa minha experiência pessoal, descobri evidências históricas para Cristo e sua ressurreição. Para começar os apóstolos posteriormente escreveram sobre coisas que seriam na época vergonhosas: dizer que alguém venceu a morte soava tão infantil quanto hoje, eles escreveram
sobre o fato de eles mesmos não acreditarem em Jesus quando este apareceu lhes resurreto, seus próprios amigos mais chegados; as mulheres são apontadas na Bíblia como as primeiras pessoas a saberem que o messias havia ressuscitado, - não quero soar sexista, de forma alguma - isso em uma época extremamente machista tiraria ainda mais valor da história; há vários escritos de pessoas seculares (não cristãs) da época que apontam vários fatos sobre Jesus que estão na bíblia,como ele se apresentar como filho do Deus dos Judeus, fazer milagres e ressuscitar e, só mais um dos vários exemplos é o fato de que para a grande maioria dos historiadores hoje, quase todos os apóstolos e discípulos de Jesus foram mortos de maneiras violentas e foram perseguidos por uma única razão: pregaram o evangelho (do hebraico "boas novas") incluindo duros fatos como: há somente um Deus, você precisa ter sua fé em Cristo, o qual ressuscitou dos mortos.
Para não me estender irei apresentar da forma mais simples e breve possível as mensagens passadas nos evangelhos, a religião cristã - sim, todos os cristãos, dos católicos apostólicos romanos aos protestantes e evangélicos possuem a maioria, senão todas essas crenças em comum - acredita basicamente em alguns pontos como:
. Há somente um Deus, mas este se manifesta na forma de Pai,Filho e Espírito Santo . Esse Deus, é onipotente (possui todo o poder), onipresente (está presente em todo o lugar) e onisciente (sabe de tudo o que acontece), também é o criador de todo o universo e é perfeito e justo (às vezes mais do que nós mesmos conseguimos imaginar);
. O pecado teria entrado no mundo por meio do pecado inicial cometido por Adão e Eva e, como seus descendentes, todos nós estamos sujeitos a pecar;
. Por Ele ser justo e perfeito, o pecado é algo contra a própria essência de quem Ele é e por isso não pode deixar de punir aqueles que o cometem;
. Além de justo, esse Deus é misericordioso e é a própria definição de amor. Por isso planejou uma saída para aqueles que desejam se livrar do pecado e de suas consequências;
. Para aceitar essa ajuda, há a necessidade de que os pecados sejam mostrados à pessoa e ela virá a se arrepender caso realmente veja seu mal e encontrará ajuda no próprio Deus, que deixou sua glória, se tornando humano, andou por essa Terra sem pecado e pôde se oferecer como sacrifício para todo aquele que se arrepender, deixar seus pecados e colocar sua confiança nesse sacrifício para assim, poder viver uma vida completa mesmo nas maiores dificuldades e, após a morte, vivenciar a vida eterna.
Algumas fontes para sua consulta e aprofundamento podem ser escritores como C.S. Lewis (principalmente no livro "Cristianismo puro e Simples") e o Dr. J. Warner Wallace (em "Caso do
Cristianismo"), dois ex-ateus que, por meio de estudos e experiências com Deus, se tornaram cristãos.
 Poderia citar mais fontes, mas esses são meus favoritos. Você provavelmente acha que isso que acabei de escrever é "balela", mas te desafio a considerar, a pesquisar e, quem sabe, até mesmo orar sobre tudo isso. Por favor,considere tudo o que disse com respeito e consideração.
