 Como Jane Foster se tornou a "Rainha do trovão"


Não, Jane Foster não irá retornar apenas como uma personagem qualquer, ela será nada mais, nada menos que uma versão de Thor. Incrível, não é? Estão ansiosos para saber tudo sobre ela e como ela se tornou a Rainha do Trovão? Então fica com a gente até o final para não perder nadinha!!

Quem é Jane Foster? e como ela se tornou a Rainha do Trovão?


Não, Jane Foster não irá retornar apenas como uma personagem qualquer, ela será nada mais, nada menos que uma versão de Thor. Incrível, não é? Estão ansiosos para saber tudo sobre ela e como ela se tornou a Rainha do Trovão? Então fica com a gente até o final para não perder nadinha!!

Se você assim como eu é fã dos quadrinhos e dessa trilogia, clica no like ai pra ajudar o canal e não se esqueçam de fazer parte da nossa família. Então sem perder tempo, vão lá rápido como um raio, e se inscrevam no canal! Se inscreveu? então, agora vamos saber mais sobre Jane Foster, a Rainha do Trovão.

Quem é Jane Foster?
 Muito Bem!!, Jane Foster fez sua primeira aparição nos quadrinhos em (Journey Into Mystery #84), publicada originalmente em setembro de 1962. Ela apareceu pela primeira vez um mês depois da estreia do Thor nas HQs da Marvel, que fez sua estreia no volume 83 da mesma revista.

Curiosamente, em suas duas primeiras aparições, a personagem era chamada Jane Nelson, mas o nome foi posteriormente modificado para Jane Foster. Vale mencionar que em algumas histórias clássicas, ela se fundiu à Lady Sif, outro interesse amoroso do deus do trovão. Foster foi criada por Stan Lee e seu irmão, Larry Lieber, além de Jack Kirby, que compôs seu visual clássico. Durante anos, a personagem era só um interesse amoroso para o Deus do Trovão, se relacionando com seu alter ego humano, o Dr. Donald Blake.

História de Jane. 
Após se formar como uma enfermeira brilhante, Jane trabalha um tempo para o Doutor Donald Blake. Eventualmente, ela acabou se apaixonando por ele e, depois, por seu alter ego heróico, o poderoso Thor. Nesse período, Thor sempre aparecia para salvá-la dos vilões que tentavam sequestrá-la.

O relacionamento dos dois não foi tão longo assim, e cada um seguiu o seu próprio rumo, foi aí que Jane acabou se casando com outro médico, o Dr. Keith Kincaid.  (Essa é realmente uma amante da medicina não é mesmo rs) Eventualmente, ela também se tornou médica e passou a auxiliar os membros da comunidade heroica, inclusive na Guerra Civil.

Ela se divorciou de Keith e acabou  perdendo a guarda do filho que teve com ele, Jimmy Kincaid, mas continuou trabalhando em Oklahoma. Após a morte de Keith e Jimmy em um acidente, ela descobriu que estava com câncer de mama e foi aí que sua vida mudou de vez por todas. é aqui já vemos que a personagem tava sendo obliterada pelas leis universais, perdeu filho, marido, relacionamentos não deram certo, tudo de uma vez só, Jane estava mesmo passando por maus bocados..

Os poderes:  Depois de toda a tragédia em sua vida, foi durante a saga Pecado Original, onde Thor acabou perdendo o controle sobre seu martelo, após descobrir que não era digno de usá-lo. E aí é onde tudo começa para a nossa “Rainha do Trovão”.  Jane encontra Mjölnir e, resolve  tocá-la,  ela descobre que é capaz de se tornar uma heroína com os mesmos poderes do Deus do Trovão, olha só que coisa louca não é mesmo? Uma reles humana, ser digna de uma arma divina, ali então nascia a Poderosa Thor.

Com sua identidade, Jane se provou uma grande guerreira, lutando tanto por Midgard quanto pelos Dez Reinos porém, ela acabou provocando a ira de Odin, que não a aceitava como substituta de seu filho. Para piorar, seu câncer avançava sempre que ela deixava o martelo e voltava à forma humana.
 Ou seja, mesmo com a mulher quebrando e amassando tudo lá, e mantendo a paz nos reinos, Odin não estava feliz, e além disso a doença sofria ainda mais danos colaterais devido ao uso dos poderes. (É minha amiga Jane, seja lá o que fez nas vida passada parece que alguém resolveu descontar tudo nessa não é mesmo, a mulher não tem um minuto de sossego.)
Na Guerra dos Reinos, Foster fundiu o espírito do vilão Mangog ao martelo e o atirou no sol, para que o inimigo fosse derrotado. Isso acelerou a sua morte pelo câncer. Mas após vê-la se sacrificando de forma tão honrada, Thor e Odin decidiram trazê-la de volta à vida.  (A mulher teve que morrer pra Odin ficar feliz é mole? rs)
[bookmark: _f3e8tcuhtwv7]Jane Foster, a Valquíria
Jane ressuscitou como mortal e teve a chance de terminar seu tratamento de quimioterapia, com seu câncer entrando finalmente em remissão. Porém, ela voltou ao papel de Poderosa Thor uma última vez para refrear a invasão de Malekith, mas depois abdicou de vez do manto.

Malekith, por sua vez, havia matado todas as Valquírias, e Jane Foster recebeu uma visita do espírito de Brunnhilde para que ela assumisse seu lugar. Com poderes asgardianos retomados, Foster aceitou o papel e virou a nova Valquíria, lutando para levar as almas dos caídos até Valhalla.

Como Valquíria, ela percebeu que precisava abrir mão das tradições e de seu passado para que pudesse trilhar um novo caminho. Ela então ganha as suas própria arma, o Undrjarn, um bracelete que se transforma em qualquer coisa, criado a partir de pedaços do Mjölnir do Universo Ultimate.


Poderes e habilidades de Jane Foster
Como Thor, Jane Foster retém todos os poderes do Deus do Trovão. Ela é capaz de invocar tormentas e tempestades, além de comandar raios. Jane ainda possui força, durabilidade, resistência e reflexos sobre-humanos, e é capaz de se regenerar e manipular energia.
Ela tinha uma ligação muito mais profunda com o Mjölnir, sendo capaz de "conversar com o martelo" e fazer com que ele desbloqueasse alguns dons e atributos que nunca teve nas mãos do Filho de Odin. Jane ainda podia abrir portais e teleportar seus aliados, além de voar usando o martelo. Rapaz, eu já virei fã dessa mulher, além de todos esses poderes, conversa com martelo? cara imagina ai uma conversa com martelo, “ E martelo diz ae, quantos prego você já matou?” 
Como Valquíria, ela mantém a fisiologia asgardiana, com atributos físicos sobre-humanos. Além disso, ela tem supervelocidade e uma visão muito aguçada. Ela também pode perceber a proximidade da morte, seja em si ou em outros. Por fim, Jane ainda pode voar, usando asas artificiais.
Natalie Portman: Natalie  Portman  é uma Atriz, Produtora, Produtora e Executiva, Nasceu em 9 de junho de 1981 (Jerusalém, Israel)
Após o início meteórico, Portman fez sua estreia na Broadway com "O Diário de Anne Frank" e acabou ficando dois anos (1997 e 1998) sem atuar em nenhum filme. A pausa na carreira também teve o objetivo de aprimorar seus estudos. Ela se formou em psicologia na conceituada Universidade de Harvard.
O que esperar do Filme?
O filme encontra Thor em uma jornada diferente de tudo que ele já enfrentou – uma busca pela paz interior, mas sua aposentadoria é interrompida por um assassino galáctico conhecido como Gorr, o Carniceiro dos Deuses (Christian Bale), que busca a extinção dos deuses. Para combater a ameaça, Thor pede a ajuda do Rei Valquíria (Tessa Thompson), Korg (Taika Waititi) e da ex-namorada Jane Foster (Natalie Portman), que – para surpresa de Thor – inexplicavelmente empunha seu martelo mágico, Mjolnir, revelando-se a Poderosa Thor. Juntos, eles embarcam em uma angustiante aventura cósmica para descobrir o mistério da vingança do Carniceiro dos Deuses e detê-lo antes que seja tarde demais.
Se você curtiu esse vídeo, compartilhe com aquele seu amigo que também está louco para saber mais sobre Jane Foster, e não esqueça de se inscrever no nosso canal, deixar o like e ativar o sininho. Deixa aí nos comentários o que você achou disso tudo, e te esperamos aqui no próximo vídeo, vlw xau.
fontes: https://portalpopline.com.br/sinopse-oficial-thor-amor-trovao/
https://www.adorocinema.com/
https://www.legiaodosherois.com.br/




