Projetos sociais aliados a tecnologia


   Quando pensamos em nossa sociedade de maneira ampla percebemos que algumas mudanças são necessárias se quisermos atingir o próximo nível. Nos últimos anos vivenciamos um avanço sem precedentes nas áreas de tecnologia e da ciência, porém mesmo dando passos largos em tantos campos, ainda não conseguimos resolver problemas como a desigualdade social e a destruição sistemática dos nossos recursos naturais.  
  
Alguém uma vez falou que inovar é a capacidade de solucionar questões reais em esferas com níveis de incerteza acima da média, e se partirmos desse princípio, podemos afirmar que a tecnologia pode ser o maior aliado para qualquer atividade de impacto social, visto que ela é uma das ferramentas mais transformadoras que temos na atualidade. 

A ideia de tecnologia aliada a projetos que impactam positivamente a vida de uma comunidade não é novidade, porém é uma ideia pouco disseminada que ainda precisa ser afirmada e divulgada se quisermos que ela atinja mais pessoas. Afinal, a tecnologia é para todos, independente do objetivo. 

No Brasil, temos várias empresas e projetos com impacto social que tem a tecnologia como a espinha dorsal do seu negócio, por  exemplo, a Metareciclagem uma empresa que recicla tecnologia, a transforma em coisas novas e engaja a comunidade enquanto educa sobre sustentabilidade. Outro exemplo que vale a pena ser citado é a Jovem Hackers que tem o objetivo de levar conhecimento acerca de robótica, cultura maker e programação para dentro das periferias. 

Não importa o tamanho do seu projeto ou como você pretende impactar sua comunidade, a tecnologia sempre vai te oferecer uma solução!
