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Uma das coisas mais incomodas para qualquer pessoa é estar em um ambiente cheio de mosquitos para lá e para cá. Além de ser desconfortável pode trazer problemas para a saúde de todos.
Neste artigo, vamos explicar como resolver esse problema de mosquitos por meio do controle e da dedetização de insetos em geral. Você vai descobrir como se livrar de fato desse problema.
Dedetização e controle de mosquitos
O controle e dedetização de mosquitos é um cuidado básico para o bem-estar de toda a família. Por isso as empresas de dedetização e controle de mosquitos oferecem os melhores serviços para atender a sua necessidade.
Desse modo, a dedetização de mosquitos tem alguns detalhes que são importantes que você saiba antes de contratar o serviço. Por exemplo, a dedetização pode ser realizada com o mosquito na fase adulta ou na larval.
A dedetização na fase larval é a que produz melhores resultados justamente por permitir a eliminação das larvas no criadouro, interrompendo o ciclo reprodutivo. Já a eliminação na fase adulta depende de outros fatores.
Dedetização na fase larval 
Nessa fase, o tratamento utilizado é uma aplicação direta de um larvicida biológico, que deve ser registrado pelo Ministério da Saúde. Pois tem um componente específico para as espécies de mosquito:
· Aedes aegypti
· Culex quinquegasciatus
· Anopfeles sp
Dedetização na fase adulta
Um método desta fase é muito conhecido como “fumacê”. Pois este processo é muito utilizado porque a fumaça da queima de óleo mineral com inseticida penetra em todas as frestas, buracos, vãos, dentre outros.
Já o outro método, que é da termonebulização, sua ação ocorre de forma lenta devido a lenta decomposição dos seus componentes no ambiente. Por isso sua ação acaba sendo prolongada e como também não apresenta um efeito residual do seu princípio ativo.
Dedetização de insetos em geral 
Antes de contratar um serviço de dedetização é interessante que você conheça os métodos de aplicação de inseticidas para combater insetos. Estas são as técnicas mais utilizadas pelas empresas que prestam esse serviço, sendo: 
Inseticidas Iscas Granuladas Peletizadas
Este inseticida na forma de iscas granuladas é mais utilizado para o controle de formigas. Para aplicação a área deve estar sem a presença de crianças e animais domésticos e pessoas alérgicas.
Inseticidas líquidos para Pulverização
Esta técnica é feita através de jatos de pulverizados manuais ou fumigação. Por meio de aspersão ou termonebulização são aplicados os jatos. Como são substâncias tóxicas é necessário o uso de equipamento de proteção individual.
Inseticida Gel 
A vantagem do inseticida em gel está em que a sua aplicação é capaz de oferecer maior segurança e resultados. Por isso é o mais adequado para ser aplicado em locais que não podem ser desocupados para a sua aplicação, tais como hospitais, quartos, cozinhas e outros.
Armadilha com cola para captura de insetos 
Para utilizar tais armadilhas são usadas iscas para a captura de insetos de elementos atrativos não tóxicos. Estas armadilhas estão disponíveis no mercado para uso doméstico. No entanto, agindo sozinhas não eliminam os insetos. 
Pó Químico Seco para Polvilhamento
Os inseticidas de composição seca atuam por contato e por ingestão. Podem ser aplicados em locais de difícil acesso e que os insetos terão contato, e com isso ficaram contaminados com o produto, levando para a toca. 
Agora que você já entende sobre métodos de controle e dedetização de mosquitos e insetos já pode fazer contato com uma empresa especializada para escolher o serviço que melhor lhe convier. Não perca mais tempo!
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