Conheça o Pix : um meio de pagamento eletrônico instantâneo

 Pix é uma inovação na maneira de fazer transferências e pagamentos instantâneos criada pelo Banco Central.  
Conforme foi anunciado pelo Banco Central, esse novo meio de pagamento permitirá transações como transferências e pagamentos, em até dez segundos.

O que é PIX?
Em poucas palavras, o Pix é uma transferência, de forma rápida, sem esperar dias para que o pagamento “dinheiro” esteja disponível em sua conta bancária. 

Como essa transferência acontece?
Hoje, os pagamentos são feitos por transferências entre diferentes contas bancárias ou instituições por TEDs e Docs. Essas operações podem ser feitas através de boletos, transações físicas por cartões ou com dinheiro vivo.
Geralmente operações eletrônicas podem levar dias... e, muitas delas acabam custando caro. o Pix é uma alternativa para transferir e fazer pagamentos de forma rápida e totalmente gratuito para pessoa física ou jurídica. 
 O Pix vai facilitar sua vida?
Sim. A grande diferença é a rapidez e a disponibilidade deste meio de pagamento. Enquanto hoje existem restrições de dias, horários e quantias através de TED e DOC, o Pix permitirá que transações sejam realizadas a qualquer dia, valor e horário.
PIX é a nova forma de pagamento instantâneo
O PIX certamente irá modernizar a forma de fazer pagamentos, transferências a qualquer dia, valor e horário em ambiente totalmente digital.



